



寰球

周刊

军事

反腐

博览

新知

旧闻

聊秘闻逸事
侃兵器战争贪官几多龌龊事
任由你我骂评天下稀罕事
都在寰球中

操作员良心发现,称无人机杀害平民让其有罪恶感 美军无人机在阿行动机密遭外泄

美国媒体报道称,一名美国前无人机操作员因为泄露机密而面临刑罚。这名操作员表示,他在阿富汗操作无人机的杀人行动让他感到罪恶,是良心发现迫使他泄露了机密,目的是让人们知道美军无人机的打击能力并不像美国政府宣传的那样精准。

操作员曝泄密动机

无辜平民之死让他有“罪恶感”

美国《空军时报》援引美联社的报道称,一名美国空军的前操作员因为泄露美军无人机机密而被送上法庭,他曾参与了美军无人机在阿富汗开展的致命袭击行动。

报道称,这名来自田纳西州纳什维尔市的男子名叫丹尼尔·黑尔,他承认泄露了美军机密,而地方法院即将对这一案件进行宣判。在本月22日提交给法庭的文件中,黑尔的律师要求只判处黑尔12到18个月的刑期,这远远低于黑尔所触犯的《反间谍法》的量刑标准。

“我没有一天不质疑自己行为的正当性。”黑尔说。报道称,黑尔参与的无人机打击行动增加了他的罪恶感,在这些袭击任务中,那些正常生活的阿富汗目标被击毙,有时无辜的平民也会死在附带伤害之下,而这在之前都不会出现在传统战场上。

离开美国空军后

良心发现向记者透露相关细节

黑尔表示:“那些在战场上获胜的步兵,毫无疑问也会感到懊悔,但至少他们是在战场上与敌人面对面。我能做些什么来应对我犯下的



那些不可否认的暴行呢?”

黑尔对媒体表示,他的良心迫使他向之前见过的一名记者透露了有关美军无人机任务的细节。他所提供的文件显示,在避免平民伤亡方面,美军无人机的攻击并不像美国政府宣称的那样精准。报道称,黑尔在离开美国空军后泄露了这些文件,当时他已经受雇于美国国家地理空间情报局下的一家承包商。

黑尔的辩护律师在法庭文件中辩称,从黑尔的动机以及泄密没有造成实际损害的事实来看,应该考虑对他从轻量刑。“他犯下这一罪行,是为了让人们注意到他认为的美国政府打着保密的幌子犯下的错。”

据人民网报道

延伸

泄密者可能被判超5年刑期

检察官表示,机密文件的外泄有可能造成严重损害。检察官表示,合理的刑期将比“现实赢家”的60个月要“长得多”。

“现实赢家”曾是美国国家安全局承包商的一名合约工,2017年6月3日被FBI逮捕,罪名是向媒体泄露国家机密。根据美国国家安全局的内线消息,俄罗斯在2016年美国大选中试图“入侵”美国投票系统。“现实赢家”于2017年5月9日打印了这份机密情报,并违反美国《反间谍法》向记者泄露机密文件。“现实赢家”最终被判处了5年徒刑,成为被起诉的泄密者中刑期最长的人。

用宽体客机改建,可在核战争下指挥军队 俄罗斯开建新一代“末日飞机”

俄罗斯已经开始基于伊尔-96-400M大型宽体客机的建造,以用于在核战争情况下指挥俄军部队的新型“末日飞机”。目前,俄美军队各装备4架这种用途的飞机。



伊尔-80“末日飞机”和米格-29战机方队飞过红场上空。

用宽体客机
改建“末日飞机”

据俄新社26日报道,俄国防工业系统消息人士表示,俄罗斯已经开始在沃罗涅日对一架伊尔-96-400M宽体客机进行改造,使其成为能应对核战争的空中指挥所。俄军将接收2架这样的空中指挥所,目前,其中一架正在生产中。消息人士同时表示,未来不排除还会订购第三架的可能,它们将逐步取代现装备的基于伊尔-86客机制造的伊尔-80“末日飞机”。

俄方的这一项目被命名为“环节3S”。有消息称,伊尔-96-400M在航程上与上一代“末日飞机”相比将增加一倍。“末日飞机”是在发生核战争的形势下,在地面和卫星基础设施遭到破坏的情况下撤离国家最高领导层,并可以继续指挥部队。

飞行中可下达
核打击命令

据透露,俄罗斯新型“末日飞机”可在空中加油,飞行中能向6000公里范围内空基、陆基和海基平台下达实施核打击的命令。去年10月,俄首次宣布了更新“末日飞机”计划。目前,只有俄美两军装备有这种“末日飞机”,俄罗斯空军装备4架伊尔-80,它们是在上世纪80年代后期研发的。而美国目前也装备有4架E-4B“末日飞机”,是基于波音-747研发的。

就在俄方发布制造新一代“末日飞机”消息后不久,美国国防部也展示了E-4B罕见的空中加油视频。美国国防部发言人柯比在社交媒体上说:“E-4B永远不会过时,机组人员完成了出色的飞行任务。”

据人民网报道

腾出资源维持航母运行 英国主力护卫舰提前退役

据中央电视台报道 英国皇家海军已经悄悄退役了“蒙茅斯”号23型导弹护卫舰,并没有按照惯例为其举行送别仪式。该舰的武器和传感器系统已经提前被拆除,可能将安装到其他英国军舰上。

据报道,其他23型护卫舰也将陆续退役,以便腾出资源让英国皇家海军能使用航空母舰。据“防务简报”27日报道,英国国防部国防采购部长杰里米·奎因26日在回答议会质询的简报中披露了“蒙茅斯”号退出现役的消息。奎因称,这艘护卫舰从2019年初开始闲置在德文波特海军基地。报道称,该舰必须进行昂贵且漫长的延寿改装才能继续服役,它原本预计将服役到2026年。

在正式宣布退役之前,“蒙茅斯”号的武器和传感器系统就已经被拆除。据悉,英国皇家海军目前的预算和人力资源条件无力维持“伊丽莎白女王”号航母的运行,但是又不愿放弃航空母舰,于是决定提前退役23型护卫舰。

